
Випуск магістрів та спеціалістів Центру післядипломної освіти та 
магістерських програм ІВК 

 

    В Інституті вищої кваліфікації Київського національного торговельно-
економічного університету 30 червня 2011 р. відбувся урочистий випуск 
магістрів і спеціалістів Центру післядипломної освіти та магістерських програм 
ІВК.  

168 слухачів отримали не просто дипломи про вищу 
освіту, а долучили до свого багажу знань особливу 
цінність – інтелектуальний капітал, наявність якого 
робить їх більш перспективними та 
конкурентоспроможними фахівцями на сучасному ринку 
праці.  

Зі словами привітання до випускників 
звернулися проректор з наукової та навчально-
методичної роботи КНТЕУ Притульська 
Наталія Володимирівна, директор ІВК 
Шклярук Катерина Семенівна, завідувачі 
випускових кафедр: Чаюн Ірина 
Олександрівна, Ткаченко Тетяна Іванівна, 
Шульга Наталія Петрівна, Ніколаєва Людмила Вікторівна та викладачі.  

Не дивно, що деякі з випускників отримали 
дипломи з відзнакою, адже вони займають 
відповідальні посади та вміло поєднують навчання 
з роботою і тому досягають професіоналізму в 
усьому.  Приємно ще раз їх назвати: магістр з 
обліку і аудиту Масалітіна В.В.– доцент кафедри 
фінансів, обліку і аудиту Національного 
Транспортного Університету, магістри з 
банківської справи: Висоцький О.Ф. – директор 

Головного управління інформаційних технологій АКБ «Правекс-Банк», Гавриш 
О.О. – спеціаліст відділу обслуговування клієнтів ПАТ.КІБ Креді Агріколь, 
Шатурська О.П. – заступник зав. відділенням №2 Департаменту роздрібних цін 
АБ «Старокиївський банк»; магістри з 
маркетингу: Постернак Т.А. – менеджер по 
роботі з ключовими клієнтами ТОВ «ПОС Медія 
Юкрейн», Фефілатьєва О.М.; магістри з 
менеджменту організацій: Захарова К.М. – 
виконавчий директор ПП «Українська торгова 
гільдія», Шевченко Н.К. – агроном Луцької 
державної сортодослідної станції та Волкова 
О.В. – менеджер ДППФ «Морське агентство «Євро вектор». 

Також на повагу заслуговують і спеціалісти з правознавства, які навчались 
лише на «відмінно»: Піскун Г.О. – генеральний директор ТОВ «М-
Укрцентрбуд», Рудіч О.В. – керівник відділу сервісу та виставок КП «Емір», 



Семесько Л.О. – старший економіст ЗАТ  АКПІБ та Юрчук Є.Ф. – майор 
Управління податкової міліції ДПА у  м.Києві  

Традиційно випускники висловили щиру вдячність ректору університету 
Мазаракі Анатолію Антоновичу за можливість отримати якісну освіту у закладі, 
який він очолює, викладачам та всім, хто організовував їх навчання.  

Сподіваємося, що роки проведені в інституті відіб’ються у Ваших спогадах 
виключно приємними враженнями, а студентське життя якомога довше 
подовжить відчуття молодості та впевненості у майбутньому.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Від щирого серця бажаємо нашим випускникам успіхів, 
подальшого кар’єрного зростання, особистого щастя та 

всього найкращого! 


